

華人社區服務中心衷心感謝各義工們

華人社區服務中心現有超過 200 位義工，當中包括有大學生、長者、專業人士、退休人士及華人社區內的熱心人士。

義工團隊對華人社區服務中心的日常運作極其重要，得到他們的無私奉獻，中心可以為社區人士提供更優質的服務，甚至高於政府對資助機構的要求。我們的義工團隊服務範疇從外出探訪行動不便的長者，令他們在家仍可以享受到社交或康娛活動；或是在機構屬下的各辦公室作文書處理支援及接待處工作。

為感謝這群精英團隊慷慨地付出寶貴的時間、才幹及愛心，去幫助有需要的人士，華人社區服務中心於 2016 年 11 月 29 日特別舉行「感謝義工日」午宴，衷心感謝及肯定他們作出的貢獻。

Tony 曾經營馬來西亞餐廳，退休後便加入華人社區服務中心成為義工一份子。他說：「我覺得做義工最大的滿足是見到長者們從起初很含蓄地參加聚會，隨著日子久了，他們都活躍投入及主動地與其他人溝通。」

梁真女士從上海移民墨爾本前，於國內政府機構任職，她在華人社區服務中心擔任義工工作已有七年，她曾經協助教授長者手工藝班、Box Hill 寫字樓的接待工作及一些特別聚會。

歐陽女士移民前在香港的職業是教師，在中心的長者日間照顧中心擔任義工已有三年，她的感受是：「我從長者們身上學到很多新事物，在中心亦結識到很多新朋友。」當問到她對中心的印象時，她說所有人都很隨和及友善。

華人社區服務中心共有五個不同的辦事處，它是維省最大規模的政府資助及非牟利機構，主要提供社區福利及長者護理服務。如有任何查詢，請瀏覽中心網頁 www.ccsci.org.au 或致電 03 9898 1965。



華人社區服務中心「感謝義工日」午宴